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Mandatul de consilier local în cadrul consiliului local al comunei Nicșeni a fost validat prin 

Încheierea Judecătoriei Botoșani din 16.10.2020 pronunțată în dosarul nr. 10791/193/2020. 

Prin Ordinul nr. 448/28.10.2020 s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a 

Consiliului local al comunei Nicșeni, județul Botoșani.  

Am depus jurământul în cadrul ședinței privind ceremonia de constituire a consiliului local din 

27.10.2020. 

În calitate de consilier local am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local 

al Comunei Nicșeni convocate în perioada 01.01.2022-31.12.2022, am luat cuvântul, am avut o 

poziție activă și am formulat amendamente în vederea clarificării și îmbunătățirii proiectelor 

discutate.  

În anul 2022, consiliul local al comunei Nicșeni s-a întrunit într-un număr de 12 ședințe ordinare și 

5 ședințe extraordinare, dintre care 4 ședințe convocate de îndată, și a adoptat 71 de hotărâri.  

Totodată, am participat, în vederea avizării proiectelor de hotărâri, la ședințele comisiilor de 

specialitate din care fac parte, respectiv: Comisia pentru programe de dezvoltare economico-

socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei. 

Am participat la audiențele cerute de cetățeni și la întâlniri publice în care s-au dezbătut subiecte de 

interes pentru comunitățile din satele componente ale comunei, precum și subiecte de interes 

general. Ca urmare a acestor activități, m-am implicat în apărarea drepturilor și intereselor acestora, 

lămurirea unor neclarități și deblocarea soluționării sesizărilor formulate de unii cetățeni. 

Am susținut și am apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și a aparatului de 

specialitate al acestuia. 

Apreciez că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus 

contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul 

cetățenilor. 
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